
  

Σεϋχέλλες  
Κοχύλια & Κοράλια 

Το φετινό Πάσχα επιλέξτε για τις διακοπές σας το μαγευτικό αρχιπέλαγος των Σεϋχελλών, για να γνωρίσετε από κοντά τον υπέροχο 
κόσμο της νησιωτικής Αφρικής. Οι Σεϋχέλλες αποτελούν έναν επίγειο παράδεισο, ένα όνειρο για όσους αναζητούν φυσικό πλούτο, 

πολιτισμική ποικιλία με κοραλλιογενή ύφαλο και υπέροχες εξωτικές παραλίες. Ανακαλύψτε τις ομορφιές του κεντρικού νησιού Μάχε 
και των διπλανών νησιών Πραλέν και Λα Ντικ. Εάν επιθυμείτε να μείνετε στην αγκαλιά ενός εξωτικού παράδεισου, τότε ένα ταξίδι στις 

Σεϋχέλλες είναι σίγουρα ο ιδανικός προορισμός για εσάς! 
 

7 ημέρες από 1.180 € ΤΕΛΙΚΗ τιμή  
Αναχωρήσεις: 1 & 3 Μαΐου 2024 με την Ethiopian Airlines 

*Εγγυημένες Πασχαλινές αναχωρήσεις* 

 

 

Λίγα λόγια για τις Σεϋχέλλες 
 

Οι Σεϋχέλλες αποτελούν πραγματικό επίγειο παράδεισο. Κοραλλένιο νησιωτικό σύμπλεγμα απλώνεται ως σμαραγδένιο 
περιδέραιο σε μια αστραφτερή γαλάζια θάλασσα. Νησιά γαρνιρισμένα με φοίνικες, εκτυφλωτικές λευκές παραλίες, 
τυρκουάζ λιμνοθάλασσες, ολοκάθαρα και ζεστά νερά με κοραλλιογενείς υφάλους… Ειδυλλιακές διακοπές για νεόνυμφους, 
ζευγάρια, οικογένειες και παρέες, ιδανικό μέρος για χαλάρωση. Τα ξενοδοχειακά συγκροτήματα ανάμεσα στην τροπική 
βλάστηση, οι εξωτικές γεύσεις, οι άψογες υπηρεσίες, οι στιγμές χαλάρωσης και αναζωογόνησης στα σπα, η εξερεύνηση του 
μαγευτικού βυθού συνθέτουν το σκηνικό των ονειρικών διακοπών σας… 
 
Ταξίδι ιδανικό για όσους αναζητούν: ΠΑΡΑΛΙΑ, ΒΥΘΟΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ, ΚΡΟΥΖΙΕΡΕΣ, ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ 

 
 

Θετικά σημεία του ταξιδιού 
• Απόλυτος εξωτικός παράδεισος, μαγευτικά νερά και υποθαλάσσιος πλούτος 
• Τέλεια θερμοκρασία μέσα και έξω από το νερό 
• Πρώτης τάξεως υπηρεσίες, εστιατόρια, μασάζ και ημερήσιες εκδρομές 
• Υπέροχες καθημερινές εξορμήσεις στην ενδοχώρα και σε κοντινά νησιά 
• Καλές αεροπορικές ανταποκρίσεις και μικρές σε διάρκεια πτήσεις 

 
 
 
 

Τιμές και Παροχές 
 



Ατομικό Πρόγραμμα: ΣΕΥΧΕΛΛΕΣ – Διαμονή σε παραθεριστικά ξενοδοχεία  

Κατηγορία Ξενοδοχείο στις Σεϋχέλλες  Διατροφή ΤΕΛΙΚΗ Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  
   7 ημ/ 5 ν 

Standard 3* Lemongrass Lodge  - 1.180 € 

Superior 3* Treasure Cove Hotel  Πρωινό 1.445 € 

Comfort 4* The Seaboard Apartments Seychelles Πρωινό 1.460 € 

Superior 4* Coral Strand Hotel  Πρωινό 1.620 € 

Superior 4* Laila Seychelles  Πρωινό 1.660 € 

Superior 4* DoubleTree by Hilton – Allamanda Resort  Πρωινό 1.690 € 

Superior 5* Fisherman’s Cove Resort  Πρωινό 1.730 € 
Superior 5* Kempinski Seychelles Resort Πρωινό 1.970 € 

Deluxe 5* Constance Ephelia  Πρωινό 1.995 € 

Deluxe 5* Story Seychelles  Πρωινό 2.130 € 

Deluxe 5* Hilton Seychelles Northolme Resort & Spa  Πρωινό 2.160 € 

Deluxe 5* JA Enchanted Waterfront Villas Seychelles  Πρωινό 2.200 € 

Deluxe 4* Carana Beach Hotel  Ημιδιατροφή 2.220 € 

Deluxe 5* Savoy Resort & Spa  Πρωινό 2.300 € 
Ενημερωθείτε για το εξτρά κόστος αναβάθμισης δωματίου ή διατροφής 

*Ένα ταξίδι… μια τιμή! Όλες οι τιμές μας είναι ΤΕΛΙΚΕΣ και ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ τους φόρους αεροδρομίων 
 
 
 
 

Αεροπορικό δρομολόγιο με την Ethiopian Airlines 

 

Η τιμή περιλαμβάνει 
✓ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση από και προς την Αθήνα 
✓ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (520 €) 
✓ Μία αποσκευή και μία χειραποσκευή ανά άτομο 
✓ Διαμονή και διατροφή σε ξενοδοχεία-lodges, όπως αναφέρεται παραπάνω 
✓ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο   
✓ Ειδικές παροχές νεόνυμφων με την επίδειξη ληξιαρχικής πράξης γάμου (ενημερωθείτε για τις παροχές) 
✓ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & Ασφάλεια αστικής ευθύνης, Ταξιδιωτική ασφάλεια & ΦΠΑ 

 

Η τιμή ΔΕΝ περιλαμβάνει 

• Φόρμα PLF πριν την αναχώρηση (10 € ανά άτομο)/ Προαιρετικές εκδρομές/ Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα  

• Εσωτερικό  δρομολόγιο Θεσσαλονίκη/ Ηράκλειο – Αθήνα μετ’ επιστροφής, ενδεικτικό κόστος 150 € ανά άτομο 
 

Σημαντική Ενημέρωση 
Από την 1η Αυγούστου 2023, όλοι οι ξένοι επισκέπτες στις Σεϋχέλλες, πληρώνουν τοπικό περιβαλλοντολογικό φόρο 
διαμονής, που πληρώνεται τοπικά κατά την άφιξη στο εκάστοτε ξενοδοχείο. Το κόστος κυμαίνεται με βάση το μέγεθος 
του ξενοδοχείου, όπως αναφέρεται παρακάτω: 

• 25 SCR ή 2 $ ημέρα/ άτομο για μικρά ξενοδοχεία (1-24 δωμάτια) 
• 75 SCR ή 6 $ ημέρα/ άτομο για μεσαία ξενοδοχεία (25-50 δωμάτια) 
• 100 SCR ή 8 $ ημέρα/ άτομο για μεγάλα ξενοδοχεία (51+ δωμάτια) 

Τα παιδιά κάτω των 12 ετών δεν πληρώνουν το συγκεκριμένο φόρο. Ο φόρος θα πρέπει να καταβάλλεται στο ξενοδοχείο 
και σε τοπικό νόμισμα (SCR).   

Ενδεικτικό καθημερινό πρόγραμμα 
 
 

1η μέρα: Αθήνα – Σεϋχέλλες, Νησί Μάχε 
Πολύ πρωινή πτήση (02.05) στο τροπικό παράδεισο των Σεϋχελλών, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη στο αεροδρόμιο του 
Μάχε και συνάντηση με τον τοπικό μας αντιπρόσωπο. Οδική μεταφορά στο ξενοδοχείο σας και τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Ενημερωθείτε για τις καθημερινές προτάσεις προαιρετικών εκδρομών και δραστηριοτήτων, που μπορεί να κάνετε κατά τις 
μέρες παραμονής σας. 

Αριθμός πτήσης Ημερομηνίες Δρομολόγιο Ώρες πτήσεων 

ET765 1 ή 3/5 Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα  0205 0655 

ET879 1 ή 3/5 Αντίς Αμπέμπα  – Σεϋχέλλες  0930 1420 

ET878 6 ή 8/5 Σεϋχέλλες   –  Αντίς Αμπέμπα 1720 2005  

ET764 6 ή 8/5 Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα           2330 0430 (+1) 



 

2-5η μέρα: Σεϋχέλλες   
Διατροφή με βάση την κράτησή σας. Ελεύθερες μέρες να απολαύσετε το μαγευτικό εξωτικό περιβάλλον των Σεϋχελλών, με 
την κατάλευκη αμμουδιά της παραλίας, τον εκπληκτικό υποθαλάσσιο κόσμο που το περιβάλλει, τις υπηρεσίες εστίασης και 
ψυχαγωγίας, των θαλάσσιων σπορ και του κέντρου σπα & αναζωογόνησης. Μπορείτε να νοικιάσετε τοπικά ΙΧ για τις τοπικές 
μεταφορές και επισκέψεις σας. Με την βοήθεια των τοπικών μας αντιπροσώπων, μπορείτε να κλείσετε κάποιες από τις 
προτεινόμενες εκδρομές και δραστηριότητες, με την άφιξή σας στον προορισμό. Θα ενημερωθείτε για το κόστος με βάση 
τη συμμετοχή και τη διαθεσιμότητα. Προτείνουμε να κλείνετε τις εκδρομές σας τουλάχιστον μία μέρα πριν και πληρώνετε 
τοπικά σε Ευρώ. 
 

Προτεινόμενες δραστηριότητες, εκδρομές, κρουαζιέρες: 
✓ Κρουαζιέρα στα νησιά Πραλέν και Λα Ντικ  
✓ Οδική εξερεύνηση του νησιού Μάχε 
✓ Επίσκεψη των 5 καλύτερων παραλιών του Μάχε 
✓ Επίσκεψη της πρωτεύουσας Βικτώρια 
✓ Reef Safari  
✓ Υποβρύχιες καταδύσεις και snorkeling tours 

 

6-7η μέρα: Σεϋχέλλες - Αθήνα 
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα για μία τελευταία βουτιά στον Ινδικό ωκεανό και για τις τελευταίες σας αγορές. Νωρίς το 
απόγευμα θα μεταφερθείτε στο αεροδρόμιο του νησιού για να επιβιβαστείτε στην πτήση της επιστροφής σας, μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη στην Αθήνα τα ξημερώματα της 7ης μέρας. 
 

Σημειώσεις 
 

o Τα  Ελληνικά διαβατήρια δεν χρειάζονται βίζα κατά την άφιξη στις Σεϋχέλλες 
o Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την άφιξη στον προορισμό 
o Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που θα επισκεφθείτε 
o Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του διαβατηρίου σας 
o Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ 

ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου να πληροφορηθούν τα 
όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 
τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο 

o Το ταξίδι εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή. Σε περίπτωση που η συμμετοχή είναι μικρότερη, το ταξίδι δεν 
ακυρώνεται και εκτελείται με επιβάρυνση 

o Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει αν αυτό κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη έκβασή του 
o Αν κάποιοι από τους ταξιδιώτες θέλουν να επισκεφθούν οικισμούς και τοποθεσίες που δεν περιλαμβάνονται στο 

πρόγραμμα μπορεί να γίνει κατόπιν συνεννόησης με τους διοργανωτές και το κόστος επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης 
o Παρακαλείσθε να είστε πάντα ενήμεροι του καθημερινού προγράμματος, έτσι ώστε να αποφεύγονται 

καθυστερήσεις και παρανοήσεις 
o Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες σύμφωνα με τις διεθνείς ισοτιμίες συναλλαγής την ημερομηνία της 

προσφοράς. Σε περίπτωση σημαντικής διακύμανσης το γραφείο φέρει το δικαίωμα ν’ αναπροσαρμόσει την 
προσφορά αναλόγως 

o Οι αναγραφόμενες ώρες του αεροπορικού δρομολογίου είναι τοπικές. Το οριστικό δρομολόγιο ενδέχεται να 
τροποποιηθεί από την αεροπορική εταιρεία. 

o Το πρόγραμμα είναι βασισμένο πάνω σε αγορασμένες αεροπορικές θέσεις και προκρατημένα δωμάτια ξενοδοχείων 
με τοπικό πρόγραμμα ξεναγήσεων σε ατομική βάση, το οποίο μπορεί να τροποποιηθεί με βάση τις επιθυμίες σας 
και σε συνεννόηση με τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους 

o Σε περίπτωση υπερκάλυψης δωματίων θα σας προτείνουμε εναλλακτικό ξενοδοχείο ίδιας κατηγορίας 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
- Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ 
- Μετά την επιβεβαίωση της κράτησης και σε περίπτωση ακύρωσης θα υπάρχουν ακυρωτικά με βάση τους παρακάτω όρους  
- Οι τιμές είναι υπολογισμένες με σημερινά ισχύοντα ναύλα. H όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες 
- Τα ξενοδοχεία δέχονται πληρωμές με πιστωτική/ χρεωστική κάρτα ή μετρητά. ΠΡΟΣΟΧΗ!  Όπως είναι διεθνώς καθιερωμένο και 
εφαρμόζεται στα μεγάλα ξενοδοχεία, κατά την τακτοποίηση διατυπώσεων στην άφιξη, ζητείται η πιστωτική κάρτα ή κατάθεση 
μετρητών για κάλυψη τυχόν έξτρα καταναλώσεων κ.ά. προσωπικών δαπανών (Mini Bar, τηλέφωνα από το δωμάτιο κλπ.). Βεβαίως, 
κατά την αναχώρηση επιστρέφονται οι τυχόν καταβολές μετρητών ή ακυρώνεται το απόκομμα της πιστωτικής κάρτας. 
- Παραλαβή δωματίων: 15.00 & Παράδοση δωματίων: 11.00 
- Παιδιά έως 12 ετών δικαιούνται έκπτωση από το ξενοδοχείο - εξαρτάται από την πολιτική του εκάστοτε ξενοδοχείου 
- Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη 



- Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αντικατάστασης των ξενοδοχείων με άλλα αντίστοιχης ή ανώτερης κατηγορίας σε περίπτωση 
ανωτέρας βίας ή υπερκάλυψης δωματίων (overbooking) 
- Οι τιμές των φόρων αεροδρομίων είναι βασισμένες στην τρέχουσα τιμή πετρελαίου 
- Το τελικό κόστος των φόρων των αεροδρομίων θα επιβεβαιώνεται την ημέρα έκδοσης του αεροπορικού εισιτηρίου 
- Για το πακέτο νεόνυμφων θα πρέπει να έχετε μαζί σας τη ληξιαρχική πράξη γάμου  
 

Κρατήσεις & Πληρωμές  
Για την οριστική προκράτηση, απαιτείται προκαταβολή 40% της τελικής τιμής, μαζί με τα διαβατήρια ή ταυτότητες των ταξιδιωτών και 
την υπογραφή της ταξιδιωτικής σύμβασης. Η εξόφληση του πακέτου θα πρέπει να γίνει 30 ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 

Πολιτική ακυρωτικών 
Σας ενημερώνουμε για την πολιτική ακυρωτικών των προμηθευτών του πακέτου (αερ. εταιρεία, ξενοδοχεία, τοπικές υπηρεσίες) 
Σε περίπτωση ακύρωσης μέχρι 46 ημέρες πριν την αναχώρηση – 150 € ανά άτομο 
Σε περίπτωση ακύρωσης 31-45 ημέρες πριν την αναχώρηση – 40% της συνολικής τιμής 
Σε περίπτωση ακύρωσης 16-30 ημέρες πριν την αναχώρηση – 80% της συνολικής τιμής 
Σε περίπτωση ακύρωσης 0-15 ημέρες πριν την αναχώρηση – 100% της συνολικής τιμής 
Τα παραπάνω δεν ισχύουν σε περίπτωση επιλογής ξενοδοχείου με non-refundable προσφορά, όπου ισχύουν ακυρωτικά από την 
ημερομηνία κράτησης. 
 

Διαμονή & Προτεινόμενα Ξενοδοχεία & Επεκτάσεις 
Υπάρχει πληθώρα εναλλακτικών ξενοδοχείων στον κάθε προορισμό, με βάση την εμπειρία που θέλετε να βιώσετε.  
Διαθέτουμε πολλά εναλλακτικά ξενοδοχεία στις Σεϋχέλλες σε όλα τα βασικά νησιά της: Μάχε, Πραλέν, Λα Ντικ, Σιλουέτ κ.ά 
 

Καιρικές συνθήκες – Πότε να ταξιδέψετε 
Με σταθερές θερμοκρασίες και ζεστά νερά, το ταξίδι στις Σεϋχέλλες είναι μία εξαιρετική επιλογή για όλες τις περιόδους του χρόνου. 
Οι Σεϋχέλλες είναι λίγο νοτιότερα από τον Ισημερινό και διαθέτουν συνεχή ζεστό, τροπικό κλίμα. Υπάρχει πολύ μικρή διακύμανση στη 
ζέστη, με θερμοκρασίες να κυμαίνονται από τους 24 έως 31οC όλο το χρόνο. Από τον Μάιο έως τον Οκτώβριο ο νοτιοανατολικός αέρας 
μπορεί να φέρει ελαφρά πιο ψυχρούς αέρηδες. Από τον Νοέμβριο έως τον Μάρτιο φυσάει ο βορειοδυτικός μουσώνας ανεβάζοντας τη 
θερμοκρασία και την υγρασία. Δεκέμβριος και και Ιανουάριος είναι οι πιο βροχεροί μήνες, αλλά οι βροχοπτώσεις είναι μικροί σε 
διάρκεια με γρήγορη επανεμφάνιση ηλιόλουστου καιρού. 
 
 


